批

加强纪律建设 走好"第一方阵"

中央和国家机关深入开展党纪学习教育

纪律严明,是我们党的光荣传统和独 特优势。

党纪学习教育开展以来, 中央和国家 机关各单位切实把思想和行动统一到党中 央决策部署上来, 把开展党纪学习教育作 为重要政治任务,走在前、做表率,抓住 学习重点、丰富学习形式、强化警示教 育,推动党员干部学纪、知纪、明纪、守

4月27日,一场秩序井然、严肃认真 的党内法规测试, 在中央党校(国家行政 学院) 县委书记研修班开考。

在学制一个月以上的班次,把《中国 共产党纪律处分条例》作为重点考察内容 融入党内法规考试,是中央党校(国家行 政学院)推动以考促学的具体举措,旨在 督促学员全面掌握条例内容、更好领会条

与此同时, 中央党校(国家行政学 院)把学习贯彻条例作为必修课程列入教 学计划、覆盖所有班次,举办学习贯彻条 例专题课集体备课会, 既做好校内学员课 程辅导, 也为全党党纪学习教育提供优质 教学资源。

开展党纪学习教育要抓住学习重点 在学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》 上下功夫见成效。连日来, 中央和国家机 关各单位坚持更高标准、更严要求认真组 织条例学习, 引导广大党员干部掌握好条 例的具体要求和实质要义。

国家民委举办领导班子党纪学习教育 读书班,采取集中自学、辅导报告、参观

展览等形式,深入学习习近平总书记关于 党纪学习教育的重要讲话和重要指示精 神,原原本本学习《中国共产党章程》 《中国共产党纪律处分条例》, 推动党纪学 习入脑入心。

交通运输部党组充分发挥"关键少 数"表率作用,采取集体学习与个人自学 相结合、辅导报告与交流研讨相结合的方 式,举办党纪学习教育读书班,深入学习 领会习近平总书记关于党的建设的重要思 想,认真学习领会新修订的《中国共产党 纪律处分条例》《中国共产党巡视工作条 例》等党内法规,以上率下推动党纪学习

文化和旅游部党组召开理论学习中心 组集体学习会议,深入学习领会习近平总 书记关于党的自我革命的重要思想、关于 党纪学习教育的重要讲话和重要指示精 神,原原本本研读《中国共产党纪律处分 条例》, 筹办两期司局级干部党纪学习教 育暨廉政教育培训班, 带动全体党员干部 掀起学习热潮。

全国妇联党组带头示范,各部门单位 同步组织全体党员开展专题读书班, 原原 本本、逐章逐条学习《中国共产党纪律处 分条例》,领读领学、集中自学、交流研 讨等方式相结合,紧扣"六项纪律"开展 学习研讨, 切实把学习教育落到实处。

党纪学习教育开展以来, 中央和国家 机关各单位紧扣学习重点,精心组织形式 多样的学习实践活动,增强学习教育针对 性与实效性。

中联部在举办专题读书班、专题讲座 的基础上,结合工作实际,组织直属党组 织纪检委员开展"讲纪说法"活动,启动 "学《条例》党纪知识竞赛",编印《"知 行合一"——中联部纪法学习手册》等, 推动各直属党组织开展"党纪微课堂" "纪法周周学"等形式丰富的学习活动。

民政部推动各司局、直属单位依托中 心组学习、"三会一课"、主题党日等广泛 开展日常学习,有的单位通过在线学习、 知识自测等方式多渠道多形式开展学习, 有的单位建立"随身学"机制,通过梳理 应知应会知识点、建立"党纪学习资料 库"等引导党员干部学在日常、学在经

共青团中央组织中央团校、全国青少 年井冈山革命传统教育基地专门研发"党 的自我革命精神""《条例》解读"相关 课程,全覆盖纳入团干部培训主体班次, 同时在《中国青年报》开设"学党纪谈思 想"专栏,推动各级团委在同级党委领导 下持续开展好党纪学习教育。

党纪学习教育开展以来, 中央和国家 机关各单位持续加强警示教育, 用身边事 教育身边人, 让党员干部受警醒、明底 线、知敬畏。

中央统战部组织各级党组织以统战 系统典型案件为镜鉴, 召开民主生活会、 组织生活会等强化警示教育; 对照典型案 件以案促改, 落实整改方案, 全面梳理权 力清单, 开展设租寻租空间和廉政风险隐 患集中排查,推动党员干部把遵规守纪刻

印在心, 内化为言行准则。

中央政法委全面梳理剖析党的十八大 以来政法领域中管干部被查处情况,编写 学习资料,以身边案例和《条例》条款相 结合,强化以案说纪、以案说责,完善队 伍教育管理、预警预防、监督惩处等制度 措施,推动党员干部强化纪律观念、加强 自我约束、提高免疫能力。

教育部推动全体党员干部深入学习教 育部直属系统党的十九大以来违纪违法案 例集《戒尺2》等警示教育材料,同时筹 备召开警示教育大会,集中通报典型案 例,以形式多样的警示教育活动推动党员 干部增强政治定力、纪律定力、道德定

公安部组织党员干部集中观看研 讨10部《警钟》系列警示教育片,引 导党员干部自觉做党纪法规的自觉尊 崇者、坚定执行者、忠实捍卫者;向 全体党员干部家属印发温馨提示书, 提醒家属在党员干部饮酒醉酒、外出 聚餐、"隔空收礼"等问题高发时节点 配合加强教育提醒,严防发生违纪违 法问题

加强纪律性,革命无不胜。

深化思想认识、抓住学习重点、压紧 压实责任, 中央和国家机关各单位坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导, 高质量开展好党纪学习教育, 全面提 高机关党建质量,为营造风清气正的政治 生态不懈努力。

新华社北京5月7日电

新华社北京5月7日电 记者7日从生态环 境部获悉,经党中央、国务院批准,第三轮第 二批中央生态环境保护督察全面启动。7个中 央生态环境保护督察组分别对上海、浙江、江 西、湖北、湖南、重庆、云南7个省(市)开 展为期约1个月的督察进驻工作,统筹开展流 域督察和省域督察。

据悉,督察组将重点督察省级党委、政府 贯彻落实习近平生态文明思想和党中央、国务 院关于生态文明建设重大决策部署情况;省级 有关部门生态环境保护责任落实和担当作为情 况,地市级党委、政府生态环境保护工作推进 落实情况。督察组既关注长江经济带流域性整 体性问题, 以及生态环境共性问题; 也注重结 合各省(市)经济社会发展、自然资源禀赋、 生态安全定位, 找准各省(市)突出问题。

督察组将关注习近平生态文明思想和习近平 总书记重要指示批示贯彻落实情况; 党中央、国 务院有关重大决策部署和长江保护法等法律法规 落实情况;绿色低碳发展情况,积极稳妥推进碳 达峰碳中和,坚决遏制"两高一低"项目盲目 上马情况;污染防治攻坚战进展情况;大气污 染防治中的突出问题;违法违规侵占自然保护 地、突破生态保护红线开发建设、破坏岸线, 以及耕地生态破坏和长江十年禁渔落实不到位 等问题;环境基础设施建设运行、农业面源污 染防治、固体废物尤其是建筑垃圾处理处置、 "三磷"污染治理情况;重要湖泊保护治理和重 要支流生态环境保护情况;此前督察发现问题 整改情况;人民群众反映突出的生态环境问 题;生态环境保护"党政同责""一岗双责"落

进驻期间,各督察组分别设立联系电话和 邮政信箱,受理关于被督察对象生态环境保护 方面的来信来电举报。

此外,中央生态环境保护督察工作领导小 组办公室近日专门致函被督察对象,要求坚决 贯彻落实中央决策部署,精准科学依法推进边 督边改,禁止搞"一刀切"和"滥问责",并 简化督察接待安排, 切实减轻基层负担。

(上接第一版)

走进中捷产业园区农科所旱碱麦育种田,农 技人员正深入田间,查看麦情,记录数据。"农民 种田, 为的是收成; 我们种田, 为的是试验; 试 验目的,是为了培育筛选出更好的小麦品种。"中 捷产业园区农科所负责人郭楠说, 为了克服盐碱 地对小麦产量的影响,中捷产业园区不断进行良 种选育,经过40多年不懈努力,先后育成"冀麦 32" "捷麦19" "捷麦20" 3个品种。其中, "捷麦 19"作为目前旱碱麦项目主要种植品种,在沧州 运东、天津南部和山东北部的盐碱地区备受欢 迎,年播种面积达100万亩至150万亩左右。

为解决瘠薄盐碱地的产粮难题, 我市紧紧围 绕"粮食安全"这一主线,全面启动种业振兴行

动,组建了旱碱麦种质资源收集、种质资源精准 鉴定、新品种培育、配套栽培技术和三圃制繁育 专家团队, 扎实推进现代种业创新发展。同时, 立足盐碱地特点, 充分发挥科技创新作用, 依托 中国科学院南皮生态农业试验站、中国农科院农 产品加工与营养健康研究院(沧州)、市农科院等 平台,加快培育抗旱耐盐新品种,持续推动品种 的改良与更新。今年2月,国家盐碱地综合利用 技术创新中心旱碱麦特色产业创新基地落户沧 州,为进一步汇聚京津冀科技创新资源,提升沧 州盐碱地综合利用水平注入新动能。

目前,全市旱碱麦繁育基地已达6.15万亩, 年繁种能力达到1.8万吨。历经各级农技人员反复 选种与改良, "沧麦6002" "沧麦6005" "捷麦 19" "捷麦20" "小偃60" 和 "小偃155" 等耐盐 碱、抗病性强的小麦品种脱颖而出。近一年来, 又有10多个新培育的旱碱麦新品系进入审定程 序,新审定了"沧麦18""泊麦20""吴麦015"3 个旱碱麦新品种。

此外, 我市还积极践行"大食物观", 推动土 地与种子"双向奔赴"。在轻度盐碱区,重点推广 旱碱麦等耐盐粮油作物,利用冬春闲田发展牧草 绿肥;在中度盐碱区,推广苜蓿、碱梨、油葵等 耐盐经济作物,示范推广苜蓿+旱碱麦粮草轮 作,设施蔬菜咸水淡化等技术模式,提高耕地地 力和产出水平; 在重度盐碱区, 种植翻压绿肥, 推广设施渔业, 生产高品质水产品, 保障每一寸 盐碱地都得到合理利用。

如今,保护、发展、繁育好良种,也已成为全 市各级农业工作者的共识。

在渤海新区黄骅市李子札村, 友和种植专业 合作社4000亩旱碱麦长势喜人。风吹麦浪,田野 上泛起绿色的涟漪。"再有一个多月就开镰了,今 年又是一个丰收年。"合作社负责人张志清望着一 片片麦田,满脸喜悦地说。

"我们的旱碱麦是做种子用的,为了推广旱碱 麦,面粉厂出价再高我们也不卖。"面对外地客商 打来的高价收购小麦的电话,张志清——婉拒。 "这几年,旱碱麦在小麦市场愈加'受宠',有人给 我算过,如果卖给面粉厂,去年就能多赚200多万 元。但看到周边五六万亩盐碱地都用上了咱提供的 良种, 我觉得一切都值!" 张志清笑着说。

再过一个多月,一粒粒小麦通过风选、比重选 等环节,将掺杂的尘土、麦糠等杂质去除,同时淘 汰破损、干瘪的麦粒,留下饱满优质的麦种进行包 衣,再由工人们操作机器将麦种进行计量包装…… 经过多道关卡考验后, 优质的种子将走向百万亩盐

以科技创新为引领,以良种为支撑,我市正加速 推进"一基地、一园区、四体系、多样板"建设,加 大盐碱地改造提升力度,广袤的盐碱地上涌动着农业 现代化发展的"新希望"。2023年,全市100.2万亩 旱碱麦获得丰收,亩产达到245.4公斤、总产达到 24.5万吨, 较上年分别增长22.1公斤和2.13万吨, 秋 播旱碱麦达到154.7万亩,种植面积扩大了54%。

昔日的荒碱滩,正变成"米粮川"……

品一杯西湖工夫明前龙井,留下一味易逝春光 产品数量有限 即将售罄 快来抢购吧

春茶的序幕:明前龙井

明前龙井,顾名思义,是在清明节之 前采摘的龙井茶。古人云:"明前茶,贵如 金。"这段时间的茶叶,由于气温适中,雨 水充沛,茶叶生长缓慢,因此茶叶的质地 细腻,香气清幽,味道醇厚,被视为茶中珍 品。明前龙井的特点在于其鲜爽度和嫩 度。此时的茶叶,经过一个冬天的养分积 累,内含物质丰富,叶绿素含量高,使得茶 汤呈现出明亮的黄绿色,香气清新持久, 口感鲜爽回甘。品茗时,仿佛能感受到春 天的气息在舌尖跳跃,每一口都是大自然 的馈赠。

品茗之道在于心

品茗龙井,不仅是品味其独特的口感

和香气,更是一种修身养性的方式。在忙 碌的生活中,为自己泡上一杯龙井茶,静 下心来细细品味其中的韵味和变化,也是 一种难得的放松和治愈方式。明前龙井 的清新爽口能让我们在品茗的过程中感 受到大自然的馈赠和生命的韵律。让我 们在茶香中寻觅心声,在品味中体悟自然 与生活的和谐之美。

厂家直销 利惠读者

西湖工夫牌龙井茶以龙井鲜叶为原 料,长期生长在西湖之滨的群山环抱之中 的龙井茶树,优越的自然环境,为西湖工夫 茶孕育优异品质,提供了最优的物质基础。 西湖工夫坚持资深师傅纯手工炒 茶。"好龙井,三分看茶青,七分看炒功。" 炒茶师傅们沿袭老祖宗的火候秘诀:茶不

离锅,手不离茶,地道炒制。利用抓、抖、 搭、榻、撩、压、磨、甩、扣、推这十大传统手 法,浓郁的茶香就在这富有韵律的动作中 飘散开来。传统手工炒制的龙井茶比机 器炒制的贵30%以上,而真正高品质龙井 茶均要求手工炒制,这也正是保证杭州龙 井茶特色与品质的关键。匠心手工炒制 赋予了茶叶生命与温度,有着机器炒茶所 缺失的鲜活滋味,口感清新,味道香浓。

为了让狮城市民也能品尝到今年第 一口新鲜春茶,沧州日报社名优特产品展 销中心继续与西湖工夫品牌合作,将明前 龙井直供读者手中。

西湖工夫牌明前龙井(牛皮纸包装) 自见报以来至今销售已达到几百包,已经 购买的读者们反馈极好。目前仅有少量 库存,数量有限,欢迎前来抢购。





扫码进群

西湖工夫牌明前龙井(特级)为狮城百姓带来优惠福利, 厂家直销,利惠读者,物超所值。

牛皮纸包装158元/包,净含量250克,买五送

西湖工夫一路有你礼盒368元,净含量250克(125g*2罐)。

购买热线:18931777908 19933419614

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心

乘坐1路、29路、158路公交车即到

